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Передплата
■ж »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австрнї:
ча цілий рік . . .  20 кор. 
ча і::к року .. . 10 корі
на чверть року .. 5 кор.
а  місяць . . 1-70 кор.

За границею:
цілий рік . 16 рублів

або 36 франків
«а пів року . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

І ' « Ж |... .

«Варвега ми О’И і дуиу ми вирвеш: а не во5ьмеш мплостя і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русла.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашвевича.

Виходить у Льваві що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о д‘|і Г°Д- пополудня.

Рвдакция, аділіиїстрация і
експеднция «Руслана» під 
ч .І . пл. Ддмбровскего (Хорун- 
щиии). Експедиция місцева 
в Аґеицнї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сялише 
на попереднє застережене.— 

Реклямациї ^еояечатанів 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від ствіч 
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по 30 сот. 
від ствічки.

си виконано, тоді .. однім або в другім 
случаю може бути для обжалованого за
стережений правниг середник, котрого 
в нншім случаю був би він позбавлений, 
але самої сути справедливосте не мало 
доторкує ся. Вже щоби найбільші блу
канини від підвалин судівництва не були 
ставлені під клявзулю неважности н. пр. 
сторонничий, пристрастний, публичний 
жалібник обмежує вартість усіх тих не- 
многих формальностей дуже значно, на 
що треба також зважати. Але що дає 
найбільше причин до жалоб, то власне 
маловаженє формальних приписів з боку 
найвисшої інстанцій. Судівництво стало 
наслідком процесових приписів двояким. 
Судівництво — і формальна справа — 
чиж можна подумати собі більші супе
речносте? Що до самої сути, то они 
себе взаїмпо виключають. Судівництво 
бажає доказати подію і на тім оснувати 
право. Але розслід події обмежає ся 
лиш до першої інс'г'нциї. В поступова
ню що до правних середників є лише 
оден пан —  а сим є протокол з єго 
формальностями. З вдякою треба при
знати змаганє до того, щоби сей фор
мальний інструмент судівництва так у- 
строїти і обезпечити проти самоволі.

Однак при тім усім не замовкне пи
тане, чи судівництво навіть в усіх случа- 
ях має бути повірене путам сих формаль
ностей, чи в найвисшій інстанциї судей- 
ский дух не повинен би там, де він 
побоює ся небезпечносте для права, ви
зволити ся від тих строгих формально
стей і сам промостити собі дорогу до 
права. Закон не загороджує сеї дороги. 
Наколи судин не дає ся невільничо опу
тати формальностями, то може з них 
видобути ся, очевидно лиш там, де они 
загрожували би справедливосте. Для того 
передовсім ходить о вірний протокол. Але 
вірний протокол не повинен бути остан- 
ним судиєю і останним словом. Чорнило 
протоколу не повинно все торжествувати 
над червоною кровю житя. Велика бороть
ба між частиною актів а кровю правди все 
ще не доведена до кінця в судівництві 
і не дійде до кінця, як довго мусить 
бути більше інстанций. Не годить ся отже 
все вірити лише чорнилу і в нїм лише 
глядіти правди. Така задача не є легка. 
Судівництво частїйше послугує ся прото
колами і формальними параґрафами, ко
трі повинні весте судиїв скрізь темноту 
непевности. Хто сими підпорами послу
гує ся, є покритий Він може вину зва
лити на своїх провідників — на ріжні 
формалістичні параґрафи. Але хто пере- 
нятий сущностю судейского званя, не все

Найновійший розпорядок 
міністра судівництва.

(х )  Мінїстер судівництва видав до 
висіпих краевих судів розпорядок, в ко
трім зганив недокладне иротоколованє 
правних иоук в присяжно-судовім посту- 
пованю і звернув увагу на недокладно- 
сти в записуванні ннших іц оцесових по
дій підчас сесиї. Щоби належно оцінити 
досяглість сего розпорядку, не треба 
забувати, що поступованє що до прав- 
них середників проти вироків орікаючих 
як і присяжних судів вяже ся з фор
мальними подіями, які склали ся підчас 
головної розправи, отже з відкиненими 
внесеними оборони, або специяльно в 
присяжно-судовім постуиованю з невір
ним поученем. Наколи все те не є запи
сане в протоколі, тоді обжалованому не 
поможе ніякий відклик до єго права, 
до єго невинности! Чого нема в прото
колі — се не єствує. А протокол є зви
чайно актом, на котрий обжалований не
має ніякого впливу. Протокол списує 
після оповіщена вироку письмоводець 
з предсїдателем. Обжалований має право 
вносити доповнена до протоколу, про 
які знов рішає суд.

Із сего видно, що в судівництві 
форма і письменне записане не менше 
має значінє, як в цивільнім поступованю 
і_має ще тим більшу досяглість, наколи 
зважимо, що властиво карні суди в пер
шій інстанції видають вирок в самій 
справі вже остаточно і без відклику що 
до справи. Поступованє в карнім суді о- 
сновує ся на устности і примости, але 
поступованє що до правних середників 
основує ся на протоколі і від того є 
часто зависима доля обжалованого. Се 
заслугує отже на признане, коли мінї
стер судівництва на сю сторону карного 
поступованя звертає увагу. Іменно повин
ні протоколи бути приступні також за
ступниками сторін, бо може скласти ся 
часто, що як раз права сторін стають 
ілюзоричними через протокол. І се та
кож заслугує на признане, що в розпо
рядку з дня 25. мая наведено про до
кладне зазначене правної поуки предсї- 
дателн. Дуже часто така поука є одино
кою основою до засуду, а можна проти 
неї доперва тоді виступити, наколи она 
записана лише загальниково в прото
колі'.

ІІисьмоводцям поручає отже розпо
рядок скілько можна вірно записувати 
правну поуку. Коли всі ті правні припи

послугує ся тими підпорами, хто хоче 
також дізнатн ся правди, до якої ведуть 
також инші дороги, сей буде приневоле
ний перевести не одну важку боротьбу 
із своїм сумнїнєм. Але судейске доето- 
їньство повинно поступати найбільшими 
вижинами людского досьвіду. Оно по
винно, наколи загрожене право, не лякати 
ся також зовсім правильного протоколу, 
як закон дає до того спромогу. Наші 
правні оборонці повинні також звернути 
пильну увагу на сей розпорядок міністра 
судівництва, бо й у нас чимало обжало- 
ваним діє ся кривди задля того, що суди 
не все зважають на ті справи, на котрі 
сей розпорядок кладе таку вагу

Зарібкова еміґрация до Прус.

Під таким заголовком новий тижне- 
вник »Основа< обговорює тему, яка вправ- 
дї не є нова, але завсїгди дуже акту
альна. Не можна за часто повторяти того, 
що може нашим масам перерубати вікно 
до ширшого сьвіта та уможливити єму 
добити ся красших условин зарібку, еко
номічного піддвигненя, культурнїйшого 
способу господарованя і житя. Тому і по
вторимо статю »Основи*, щоби пригадати 
нашій інтелїґенциї обовязок підпирана 
зарібкової еміґрациї та заразом, щоби 
дати зразок способу писаня нового ти- 
жневника:

»Ногато, дуже богато є у нас таких 
селян, що для них кусник землі, який 
ще мають, не може дати достаточного 
удержаня, не може їх виживити. Треба 
отже заробити де инде, аби не згинути 
з голоду. А де заробити ? Найліпше би 
було таки у свого або сусїдского пана. 
Але що з того» Який се заробок? Тих 
трийцять, сорок або і пятьдесять крейца- 
рів денно, та ще на своїм харчи, се та
кий заробок, що нехай єго там і лихий 
не має. А тут податки ростуть, довги 
і проценти від них ростуть, а земля як 
стояла, та сама так і стоїть, не збільша- 
єсь. Ще хочби наші люди старали ся, 
як се робить ся по инщих краях, бодай 
що раз мудрійте управляти рілю, аби 
мати з неї красший дохід; але де там! 
Ми за тяжкі до того! Отже що лишаєсь 
нашому селянинови, аби хоч трохи по
ліпшити своє положене? Лишаєсь одна 
еміґрация.

Що се таке еміґрация?
Еміґрация се вихід на зарібки поза 

границі свого краю, або держави. Наші 
люди вже від давна знають еміґрацию. 
Вони емігрували давнішнє до Румунії,
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Угорщини, Семигороду, Росиї, а тепер 
емігрують до Америки, Прус та Шлеска. 
Ми говорити мемо лише про еміґрацию 
ДО Прус.

Чи є який хосен з сеї еміґрациї? 
Скажемо коротко, хосен є величезний. 
За 8—10 місяців роботи в Прусах мо
жна собі заробити кількасот корон. По 
кількох літах такої еміґрациї наш селя
нин може стати на ноги і жити далеко 
вигіднїйше, як передше.

В Прус&х треба що року маса чу
жих робучих сил. До самої рілї треба 
200 тисяч чужих робітників, а до копа
лень вугля нових 600 тисяч. Доси ходило 
до Прус богато чужого робітника, але не 
наших Русинів, бо їх до доброго треба 
тягнути силоміць. Денний зарібок на рілї 
виносить 2 марки кромі мешканя і харчу. 
В копальнії вугля можна заробити до 4 
марки 60 феників. (Марка або сто фени- 
ків рівнаєсь на наші гроші одній короні 
20 сотиків) Рахуючи 300 днів робучих 
в році пересічно лише по 3 марки, наш 
робітник заробить 900 марок. Відшіг 
бнувши від сего одну третину на харч, 
лишить ся єму чисто 600 марок. А се 
гарний гріш, якого у нас нігде не за- 
робиш.

Стільки заробить і скористає один 
робітник. Возьмім тепер, що сих робіт
ників буде 10 тисяч, то вони разом за
роблять 6 мілїонів марок, а буде їх 50 
тисяч, то зароблять 30 мілїонів марок 
річно. Знаєте, що се значить? Кілька літ 
таких зарібків, а наше селяньство підне
сло би ся дуже високо, а наш нарід став 
би так сильно на ноги, що тоді не стра
шні би єму були навіть — галицкі ста
рости...

Але є і инші ще користи з такої 
еміґрациї. Німці се народ культурний, 
просьвічений. Наш селянин навчить ся в 
Прусах шанувати своє достоїньство чоло
віка, навчить ся ліпше працювати, навчить 
ся ліпше відживляти ся і т. д. Вкінци 
навчить ся так вести господарку, так у- 
правляти землю, як се побачить в Пру
сах. А се вже користь величезна.

Що ще є корисного в еміґрациї? 
Через масову еміґрацию зменшуєсь чи
сло робітника в краю, отже мусять єму 
і наші пани побільшити платню — і так 
користь на два боки.

Так отже еміґрация се річ дуже хо- 
сенна і наші селяни повинні нею заін
тересуватись, бо се ходить о їх власну 
шкіру.

Що робити тому, хто хоче іти на 
зарібок до Прус? Отже найперше мусить по
старитись о службову або робітничу книж
ку, або о посьвідченє від громади (сьві- 
доцтво нриналежности), або також сьві- 
доцтво від свого уряду парохіяльного 
(без стемпля). Службову книжку дає війт 
і за се не треба нічого платити.

До Прус най не вибирають ся вагі
тні жінки, каліки, старі і слабосильні. В 
кождій партиї мусить бути по половині 
мужчин і женщин. Зелїзничий білет треба 
купувати до Осьвєнцїма через Підгірє- 
Плашів. В Осьвєнцїмі треба цупити дру
гий білєт до Найберуна. Як їде що най
менше десять осіб на зарібки, то вони 
платять лише половину того, що коштує 
дорога. Хто би не мав гроший на доро
гу до Найберуна, сему наше руске бюро

в Найберунї вишле гроші через місцево
го сьвященика.

Переписуватись треба і зноситись 
тілько з руским бюром в Найберунї (Уег- 
юіШип^заіпі Гііг гиіЬепійсЬе АгЬеіїег — 
ХеиЬегип О. 8. ги Напііеп ЙіеГапоіууїзсЬ). 
Уважати і стеречись перед иншими аґен- 
тами!

Єще одно. Коли вибираєтесь до Прус, 
не забувайте, що таке діло треба розпо
чинати з Богом. Отже треба на дорогу 
висповідатись і запричащатись. А в Пру
сах треба поводитись чесно, тверезо і 
побожно, аби Німці не казали, що Руси
ни то дикуни і ледачий народ. Не дай
тесь також піддурити намовам, підшептам 
і брехням платних ворогів Бога і нашої 
св. Церкви. А сих можете подибати і в 
дорозі і в Прусах. Женіть їх від себе!»

З державної ради.
Між інтерпеляциями було кілька 

галицких, а між ними наглі внесеня за
для запомог для потерпівших від пове- 
ний і інтерпеляция пос. Яворского в 
справі непошанованя язикових приписів 
на поли шкільництва у східній Гали
чині.

Пос. Катрайн підпирає своє нагле 
внесене, щоби палата приступила зараз 
до першого читаня буджетової провізо
рні, яка упливає з кінцем червня.

Пос. Романчук, в дискусиї над сим 
внесенєм, обговорює справу виборчої 
реформи, яку правительство поклало яко 
одно з перших своїх завдань. Однак 
показує ся, що в міру поступу праць 
в комісиї виборчої реформи правитель- 
ственний проєкт стає чимраз гірший. 
Замість проектованого зразу числа 455 
послів тепер дійшло вже до 501, а е- 
вентуально 503 послів. Бесідник жалує 
ся на покривджепє Русинів у виборчій 
реформі. Коли инші народности мають 
на 45.000 а найвисше на 66.000 осіб 
один мандат, то Русини мають доперва 
на 109.000 осіб один мандат. Гіропор- 
циональна система, яка має завести ся 
тілько в Галичині, лежить виключно в 
інтересі Поляків, які узискають 83 ман
датів, а Русини будуть мати тілько 19. 
Бесідник вказує на невдоволенє, яке па
нує серед руского населеня, а яке може 
приняти єще більші розміри, бесідник 
остерігає правительство перед тим. При
гадує, що в Австриї нетілько є Німці, Че
хи і Поляки, але також і Русини, для я- 
ких потреба доконче якогось розмеженя 
з Поляками. Правительство повинно зва
жати, що Галичина межує з Росиєю 
і що комплїкациї, можливі в Росиї; мо
гли би перенести ся до Галичини, колиб 
невдоволенє Русинів тревало єще довше.

Відтак заняв слово президент міні
стрів бар. Бек заявив, що правительство 
просить о ухвалене буджетової провізо
рні, щоби запобічи поворотови тих ча
сів, в яких фінансова господарка дер
жави не мала парляментарного пола- 
годженя.

Виразно зазначує, що не уважає у- 
хваленя буджетової провізорні за вотум 
довіря, ані за прояв політичних поглядів 
більшости. Є пересьвідчений про се, що 
правительство доперва мусить позискати

довірє палати і запевнює, що вчинить 
всьо, щоби єго здобути. Бесідник вказує 
на велике завдане, як дожидає палату. 
Прийде ся їй перестроїти основу репре- 
зентациї народа, а також доконали реві
зій економічного відношеня межи Ав- 
стриєю а Угорщиною. Сі завданя вима
гають передовсім спосібности до праці 
австрийского парламенту. Тому в ухва
ленні провізорні бесідник з приємностию 
добачував би бодай охоту палати до та
кої дїяльности. Буджетова провізория не 
має жадних инших побічних цілий, як 
тілько доведене до ладу державної го
сподарки. — Мінїстер скарбу др. Кори- 
товткий підпирав наглість внесеня і у- 
хваленє буджетової провізорні з фінан
сового становиска.

В дальшій дискусиї занимали голос 
пп. Штайнер, Соботка, Періц і Странски, 
який заявив ся виравдї за наглостию, 
але заповів, що Молодочехи будуть го
лосувати против мерітум внесеня доки 
правительство не узгляднить ческих до
магань. Відтак заняв слово пос. Абрага- 
мович до полеміки з пос. Романчуком 
що до єго твердженя, що народ у схід
ній Галичині бурить ся тілько задля ста
новиска Поляків зглядом виборчої рефор
ми. Причину збуреня бесідник добачує 
противно в підбурюючих промовах, які 
виголошують ся у Відни і в краю. За 
наглостию Поляки будуть голосувати з 
застереженєм, що дана їм буде нагода 
обговорити проґрамову бесіду президен
та, господарскі і зелїзничі справи.

Пос. Романчук, відповідаючи на ви
води пос. Абрагамовича твердить, що па
нуюче в Галичині сторонництво повинно 
піти за голосом тої більшої частини ру
ского і польского населеня, яке домага- 
ло ся справедливої, виборчої реформи. 
Підносить численні сторонничі, судові 
розправи, критикує поведене адмінїстра- 
цийних властий і каже, що колиб Поля
ки посідали сякий такий змисл справе- 
дливости, то тоді не прийшло би в краю 
до переступів і несупокоїв.

На сім перервало дискусию і на
глість внесеня ухвалено 2/з голосів та 
без першого читаня відіслано до будже
тової комісиї, ио чім нриступлено до по- 
дрібної дискусиї над промисловою нове- 
лею. По кінцевих запитах пос. Шенере- 
ра в спваві виданих розпоряджень на 
підставі §. 14: і пос. Телїнґера в справі 
рівночасних засідань посольскої палати 
і делєґацийних комісий, перервано засї- 
данє до нині о год. 11. в полуднє.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат. Пр. Єв- 

хар.; рнмо-кат. Адольфа.- — В п о н е д іл о к :  
руско-кат. Маркіяна; римо-кат. Пр. Тр. Марка. 
— Ві в т о р  н и к : руско-кат. Іляріона; римо- 
кат. Ґерваз. і Прот.

—  З дирекциї академічної ґімназиї у Львові
просять нас о повідомлене інтересованих, що 
к у р с о в і  і с п и т и  п р и в а т и с т і в  відбу
дуть ся 30. н. ст. червня о год. 8. рано. Хто 
заміряє піддати ся сему іспитови, має зголо
сися ся найдальше 29. червня в дирекциї ґі- 
мназияльній.

В с т у п н і  і с п и т и  до І. кляси припа
дають сего року на 14. н. ст. липня. Зголо- 
шеня приймають ся від 7. до 13. лицня. Ви
магає ся безусловно метрики на доказ, що
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рій мкне ся чайка. Із сказаного зрозуміють 
читателї наше гірке й прикре положене, та 
й Вис. Правительство, до котрого звертаємось 
з просьбою, зрозуміє наше горе та уділить 
запомог і увільнить нас від податків.

— Жидівска напасть. Вчера о год. 10. перед 
полуднем виходив з суду при ул. Ягайлонь- 
скій п. Ілия Пак, урядник «Дністра», в това
ристві неофітки Мариї Евгениї Штадлєр, якої 
є судовим опікуном. В брамі будинку напали 
на Штадлєрівну єї братя Ж иди і хотіли єї 
пірвати. В обороні дівчини станули п. Пак 
і один з судових возьних, за що їх Ж иди 
побили палицями. Докола них зібрали ся товпи 
Ж идів і християн а обі сторони починаючи 
від слів могли легко кинути ся на себе, якби 
не інтервенция поліцаї. Обох напасників аре
штовано, а побитих до крови оборонців Шта- 
длєрівної осмотрив лікар.

— З Народної Гостинницї. Отсим подаємо 
до відома інтересованих, що в нашім товари
стві будуть ось такі посади до обнята: 1) По
сада портиєра; вимагає ся знаня краєвих мов 
і нїмецкої в мові та письмі, а надто зложеня 
кавциї. 2) Посада господині готелю; вимагає 
ся знаня краєвих мов в мові і письмі і зло
женя кавциї. Письменні зголошеня зі сьвідо- 
цтвами дотеперішного занятя, з поданєм віку, 
короткого опису житя і висоти кавциї нале
жить вносити на руки предсїдателя ради над
зираючої п. Василя Нагірного у Львові, Ринок 
36, котрий подасть також близші поясненя 
дотично службових обовязків. — Дирекция.

— Др. Люеґер в Букарештї. На отворенє ю- 
вілейної вистави ирибув вчера до Букарешту 
др. Люеґер, посадник м. Відня, і кількох ра
дних. Ромуньска праса привитала гостий не
звичайно сердечними статями, називаючи 
Люеґера найбільшим приятелем Ромунії і Ро- 
мунів. В префектурі Букарешту відбув ся 
вчера обід в честь гостий.

— Погром Жидів в Білімстоцї. В місті 
гродненьскої ґубернїї, Білімстоцї, в четвер на 
лат. Боже Тіло кинув хтось з балькона бом
бу на процесию. Бомба убила одного зі сьвя
щеників і ранила много людий. Рівночасно 
з вікон того дому полетіли револьверові 
стріли на процесию. Процесийний похід ВМИТЬ) 
розсипав ся. Люди почали утікати на всі сто
рони, а коли опиннли ся на безпечнім місци 
дізнали ся, що то Ж иди мали кинути бомбу 
і стріляти. Розлючена товпа напала на жи- 
дівскі доми, нищила все, що попало під руки, 
в домах і торговлях, Ж идів убивано колами 
не щаджено ні дїтий, ні старців, а вкінци 
підпалено жидівску дільницю. Другого дня 
в пятннцю розрухи повторили ся. Що остало 
з жидівских домів і торговель, знищено до 
тла. Жиди поутїкали в ліси, бо товпа не да
ла їм виїхати зелїзницею. З  ваґонів поїзду 
витягано Ж идів і бито на смерть. Війскова 
залога в Білімстоцї була за мала, аби здер
жати погром, тому зателєґрафовано до су- 
сїдних міст по підмогу. В обох днях погрому 
убито 20 Жидів, а около ЗО ранено. Полови
на міста лежить в руїнах.

— Пригоди помершого. В Месон-. Інтіфік, 
селі недалеко Парижа, стала ся цікава приго
да. Повернув до дому померший. Істория се
го така: Перед літами осів мешканець Месон 
Лятіфїк, Фльоаден на Мартинїцї, яко огоро- 
дник. Підчас вибуху вулькану Мон ГІелє в 
часі страшної паніки мав ще на стільки при
томності!, що зібрав всі свої гроші і накивав 
пятами разом із своїми сусідами. З  того ча
су пропав за ним слід. А що не давав про 
себе знати, то признано єго правію помершим 

'а  єго майно перейшло в наслідок того на 
' єго брата і сестру. Тимчасом Фльоадек зо
всім не мав наміру умирати. Противно, роз
винув горячкову, зарібкову діяльність. З  Мар- 
тинїки хотів він переїхати кораблем до Маль- 
бурну. Підчас переїзду захорував, але скоро 
поздоровів в Австарлїї. Звідси переїхав до 
Манілі, а відтак до Япанїї. Підчас росийско- 
япаньскої війни дав себе звербувати росий- 
ским агентом на перевізника поживних 
средств до ГІорт-Артура. Тут єму незвичайно 
щастило ся. Кілька разів удало ся єму доста

ученик скінчив або кінчить в сім році 10 літ, [ 
носьвідченя щепленої віспи і сьвідоцтва у- 1 
кінченої кляси IV, наколи ученик ходив до і 
публичної школи людової. «

— В справі подорожи до Св. Землі, опові- 
щує орґанїзацийний комітет, що виключно 
лише ДЛЯ сьвящеників І богословів зроблено І 
ще 60 місць в III. клясї на корабли. відокре- < 
млених в т. зв. Берагаїгаит. їзда в тім від- | 
ділі коштує 300 К Крім того є ще в III. кл. < 
100 вільних місць для селян. Заразом просить і 
комітет тих всіх, що взяли деклярациї, щоби ] 
їх сейчас прислали. Адресувати належить до і 
о. Льва Сембратовича (Львів, ул. Петра Скарги), і

— Поклик. Виділ педаґоґічного Товариства < 
в Станиславові повідомляє отсим всіх Вп. і 
сьвящеників, учителів та тямущих патриотів, і 
що з днем 15. липня заводить ся в Стани- і 
славові підготовляючий курс до вступного , 
іспиту для тих учеників, що малиб вступити 
до І кл. рускої ґімназиї чи школи реальної. , 
Той курс тревати ме від 15. липня до 30. сер- і 
пня. Кандидати знайдуть приміщене в бурсі, і 
але за харч і дещо за науку будуть мусїли і 
заплатити. Скільки оплата виносити м е,зави- і 
сїти се буде від скількости кандидатів, одна- < 
кож не перейде 20 К місячно Як зголосить ; 
ся більша скількість кандидатів, то біднїйших і 
буде можна приймати но зниженій ціні, а мо- і 
же декого і даром. Зголошуватись просить ся ; 
найдальше но день 1. липня подвійного коре- : 
спондевткою (друга служити ме на відповідь) ; 
на адресу: Прокін Рибчук, професор ґімназиї, , 
ул. Коперника ч. 17., при чім зазначуєсь, що 
зголошувати годить ся тільки талановитих та 
пильних учеників, котрі вже бодай подекуди 
підготовлені. Той курс заведе ся тільки тоді, 
як зголосить ся бодай 20 кандидатів. — (Всі 
рускі часописи, що прихильні сій справі, 
просить ся сей поклик кілька разів повторити).

— В рускій ґімчазиї у Львові відбуває ся 
від понеділка сего тижня устний іспит зріло- 
сти під проводом нроф. унїв. д-ра Студинь- 
ского. З  абітуриєнтів, що по вчерашний день 
сідали до іспиту, один дістав поправку, всі про- 
чі здали.

— Фанти на фестин в Ііустомитах прий
має львівский »Сокіл« зі щирою подякою , 
до 23. с. м. —  Забавовий комітет.

— Курс громадских писарів XI по черзі 
стане отвореннй при виділі краєвім дня 1. , 
серпня с. р. Ті, що старають ся о принятє, 
мають до кінця червня с. р. внести подане 
на руки дотичного повітового виділу, де також 
о условинах принятя можуть поінформувати ся.

— Пожари. В Голотках, збаражского повіта, 
згоріло онодї 6 селяньских господарств, вар- 
тости поверх 7.000 К. — В Лазах, ярославско- 
го повіта, знищив огонь також 6 загород.

— Про ПОВІНЬ пишуть з Дубовець над Дні
стром: Від кількох вже днів зачало було я- 
кесь нічим не вияснене прочуте наповняти 
душу кождого з жителів нашого села, ба, й 
вся природа якось ледвп животіла, зьвірята 
й птиці чолоеь непокоїли ся, начеб хотіли 
сказати, що в недовгім часі настане щось 
надзвичайного. Та й настало! Прийшла з 6. 
на 7. с. м. страшна катастрофа, повінь, що не
сподівано і страшно залила ціле наше село, 
знищила все, що лиш де було. Пропала вся 
надія бідного хлібороба, зникла як камінь ки- 
нений у воду. Всі уповали на то, що нива за 
родить і буде якось инакше, а тепер звідки 
чогось взяти, коли всюди, де глянеш оком, 
вода або пісок. Навіть раз до рота нема що 
вложити, бо більша часть позабирала вже 
давно задатки по дворах, щоб хліба купити, 
бо старого вже давно забракло. Як сумний! 
і жалісний вид представляють тоті бідні лю- * 
ди разом з своїми дітьми, що сидять по по- 
дах своїх хат, в котрих вже й піч давно урала 
й стіни валять ід, а бідні діти все несьміло 
кажуть: Татуню або мамуню, я голодний або 
голодна, а татуневи або мамуни сльози ста
ють в очах, коли зацитькують діти. Бридуть 
до хат, шукають, чи де чого не знайдуть, та 
ба, коли все поплило з водою крізь вікна або 
таки й стіною. Куди кинути оком на городи 
й поля, невидно нічого, як лиш воду, по кот

вити поживу до Порт-Артура за що заробив 
собі богато гроший. Підчас одної такої їзди 
занесло єго до Кореї. Тут він переждав до 
укінченя війни. Відтак повернув з зароблени
ми грішми до Франциї. Кревняки єго не 
мало здивували ся, коли побачили помершо
го «дядька». Та ще більше було їх здивова
не, коли «дядько» став допитувати ся про 
свій маєток. Зовсім природно, вони маєтку 
не мали охоти позбути ся, тим більше, що 
в актах «виразно» стоїть, що «дядько» по
мер. Та Фльоадек на втіху кревняків зрік ся 
свого маєтку на річ кревних. Одиноким єго 
бажанєм тепер є «повернути до житя» і в у- 
рядових актах.

— Знижені білети їзди. В сім сезоні літнім 
запроваджує ся на час від 17. червня до 10. 
вересня 1906 білети поворотні но знижених 
цінах зі Львова до Пустомит, Щирця і напо- 
ворот, як також зі Львова до Ставчан і Лю- 
біня великого і назад, важні тілько на неділі 
і рим. кат. сьвята і то виключно тілько для 
поїздів понизше наведених по отсих цінах: зі 
Львова до Пустомит із поворотом III. кл. 
0’90 К, II. кл. 140 К; до Щирця і назад III. кл. 
1-30 К, II. кл. 210 К; до Ставчан і назад 
III. кл. 0 90 К, II. кл. Г40 К; до Любіня вел. 
і назад III. кл. ТЗО К, II. кл. 2-10 К.

В напрямі до Щирця важні є ті білети 
поворотні в неділі і рим. кат. сьвята і в день 
набути для поїздів: ч. 1721 (відїзд зі Львова 
о год. 10'45 рано, приїзд до Пустомит 11*21 
рано, до Щирця 1Г45 рано) і ч. 1713 (відїзд 
зі Львова 2’30 по йол., приїзд до Пустомит 
300 по пол. а до Щирця 312 по полудни. 
В противнім напрямі важні є для поїздів осо
бових: ч. 1722 (відїзд зі Щирця 8 41 вечеромі 
з Пустомит 8'54, приїзд до Львова 9'40)
1 ч. 1718 (відїзд зі Щирця 10.05 вечером» 
з Пустомит 1014, приїзд до Львова 10'50).

В напрямі до Любіня вел. під тими са
мими услівями для поїздів особових: ч. 211! 
(відїзд зі Львова 8'55 рано, приїзд до Ставчан, 
9'20, до Любіня вел. 9-37 рано) і ч. 2117. (від
'їзд зі Львова 2-01 по пол., приїзд до Ставчан
2 27 по пол., до Любіня вел. 2 47 по пол.). 
В напрямі противнім для поїздів особових: 
ч. 2116. (відїзд з Любіня вел. 8-37 веч., приїзд 
до Ставчан 8'53 веч., до Львова 920 веч. 
ч. 2116 (відїзд з Любіня вел. 1100 в ночи, 
приїзд до Ставчан 11*16 в ночи, до Львова 
1Г50 в ночи.

Білетів повототних по знижених Цінах 
І. кляси не видає ся. Діти від 4 до 10 літ 
платять при тих поїздах або цілі білети пово
ротні дотичної кляси, або половину нормаль
ної ціни білету в однім і другім напрямі. Бі
лети поворотні є непереносимі, а на будні дни 
тижня є взагалі неважні. Сі білети можна д і
стати через цілий день в касах особових на 
головнім двірци, або в бюрі міскім ц. к. зелї- 
зниць державних (пасаж Гавсмана) у Львові.

Телеграми
я дня 16. червня 1906.

Штокгольм. Шведскі дневникп горячо об
говорюють причаленє росийскої фльоти до о- 
стровів Алянд. Вівторок прибули до острова 
Тресте панцирник «Азия» і кілька перевозо- 
вих кораблів. На сушу висіло 300 жовнірів. 
Вечером того дня прибув там вел. кн. Але- 
лсей Миколаєвич з Гельзінґфорс на панцир
нику «Алмаз» з 4 торпедівцями. Крім тих 
кораблів стоїть коло острова росийский пан
цирник «Фін» і 4 торгіедівцї.

Відень. Росийскі ренти поспадали вчера 
на всіх европейскихбіржах.

Одеса В сих днях має ту вибухнути за 
гальний страйк робітників.

Петербург. Зелїзничий союз взиває всіх 
своїх членів до борби з реакциєю при помо
чи страйку. Власти загрозили страйкарям 
найстрогійшими карами.
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М атерій зо в а ж а и - м і т п м т )  і куи- 
турного л іта  Руш ії.

З переписки пок. Володимира Барвіньско- 
го з д-ром Червіньским.

(Дальше.)
Аж перед двома роками повело ся мені 

дістати нервоиись письма мого брата на двох 
листах 4° від д-ра Червіньского до відпису, 
котрий тодї проживав у НііМеМогІ під Віднем. 
Отже з вірного відпису зробленого рукою мо
єї жени подаю сей лист брата в цїлости. Др. 
Червіньский подав з него лише місця обняті 
тут в пенати скобками [ ] і длятого читачі
зможуть оцінити, о скілько важні поробив др. 
Червіньский пропуски, а також виробити собі 
суд, чи лист сей є чим таким уближаючим 
достоїньству руского народолюбця, як би се 
можна припускати з вислову «І алїчанїна», або 
чи се є «забіганєм у табір історичної Польщі», 
як за Драгомановим повтаряє др. Франко.

Щоби ще докладнїйше оцінити сей лист 
і тогочасні відносини, серед яких він був пи
саний, подаю тут вступну замітку редакцпї 
Оагеїу Магосіоху-ої (написану імовірно самим 
д ром Червіньским), а відтак сам лист.

Ол. Барвіньский.
2таг1у рггесі хусгебпіе раЩоІа гизкі і 

піерозроіііе^о игйоїпіепіа риЬІісузІа, бр. ЛУІо 
сігітіегг Вагхуіпзкі, ріегхх’згу гесіакіог £Іб- 
хупє^о ог^апи гизкісЬ пагойохусбху: Б  і і а, 
Ьуі паі^огеізгут Ьорхупікіет о пагосіоху^ осі- 
Г̂ ЬпОЗС 82С2Єри ГивкІЄ£0, О 8а\¥0СІ2ІЄІПу ІЄ£О 
гогхуб] сухуііігасущу — піегаїейпу осі Ро
їакбху і Мозкаїі. Ьесг XV дІ^Ьі сіизгу игпам/а} 
коніесгпобб піеосігохуц^ гдосіу ротщсігу Ро- 
Іак ат і і Кизіпаті, 41а (ІоЬга оЬи пагосібху. 
№ е хууоЬгайа! зоЬіе уесіпак ро)ес1папіа ху зро- 
зоЬ, а2еЬу Кизіпі сііа тЛе] г^осіу, т іе іі хуу- 
ггес зіе зхуусії азрігасуі пагосТохуусЬ, і зіаіі 
віз Р о їакаті, Іесг кай їу  £Іоз роїзкі игпа)<]су 
ргахуо Кизіпбху сіо затойгіеіпе^о ріеїзещо- 
хуапіа зхуо)є§о ззгука, Іііегаїигу і росгисіа 
пагосіоххеро IV тазасЬ  іисіпобсі гизкіе) — 
кагсіу £Іоз хугуххщасу Кизіпбху сіо г^осіу г 
Р оЦ каті ху іт і§  газасіу! „Кохупі г гбхупуті!" 
хургахуіаї §о ху еп іигіагт. Б ои осіет  іе^о Ьу- 
1у Іісгпе )е£о ойегхуапіа зі§ хуоЬєс гизкісЬ і 
роїзкісЬ рігуіасібі — а ху ІусЬ сІпіасЬ оіггу- 
т а ї іб т у  осі рехупедо оЬухуаІеІа роїзкіе^о г 
гасЬосІпіеі сг§бсі кгауи, кібгу рггей кііки Іаіу 
осіегхуаі зі§ гс гсіапіет, іг Іейу IV іпіегезіе 
пагойотеут Роїакбху ніе 4ек1атас)аті о Ьга- 
Іегзіхуіе, Ьег сгупбху, Іесг згсгегет  и гп ап іет  
ргаху пагосІохуусЬ Низі гакоіісгус зрбг рої- 
зко-гизкі, айеЬу пазЦрпіе гхх’аісгас рої^сго- 
п у т і  з ііа т і ^егтап ігащ з і тозкісхузк<і рго- 
ра^апйз, хууі^ікі 2 іізіоху різапусЬ сіо піе^о 
и/ їеі та їс гр  рггег 6р. ХУІосІгітіегга Ваг- 
хуііізкіещз. XV Іегайпіе)вге) сІоЬіе, £с1у тозка- 
ІоГіІе г саї§ Тогза ийегга.із па пагосіохусбху 
гизкісЬ, газіїепі ріепі^сігті і сіуріотаїусгп^ 
ргоіекс]^ Мозкаїі, дсіу га піерохуойгепіа зхуо- 
]е XV Оаііср £гвй$ гергезаііаті сгупохупісіхуа 
тозкіехузкіе^о пай Ьгабті п азгуті га когсіо- 
п е т , а осІЬуіу XV Кірхуіе гіагсі агсЬі)егеібху 
ігахуозІахупусЬ ггисії Ьазіо сіо Цріепіа гиз- 
ііеі ісіеі пагосіохуе), осігухуаі^се] ві<з ротщсігу
и й е т  К и зк іт  га когйопет росі іо гта  згіип- 

сіугти, росгисіе Іасгпозсі іпієгєзоху Визі і 
Роїзкі рохуіппо XV паз осіегхуае зі§ зііпіе) пій 
кіейукоїхуіек. Біаіе^о іе і сіщїпіе итіезгсга- 
т у  охує хууі^ікі г іізіоху ЛУЇ. Вагхуіпвкіе^о, 
»  пасігіеі, і і  §1оз іеп реіеп гогз^йки і згіа- 
сЬеіпобсі, піе рггетіп іе  Іегаг Ьег есЬа XV 
п а згу т  кгаіи — Іак ротщсігу Р о їакаті, )ак 
піетпіе] іакйе ротщ йгу В изіпаті.

РггузЦ риіету 4о ггесгу:
Лист пос. Володимира Барвіньского, осно- 

вника і редактора «Діла* до д-ра Червіньского, 
власника „Ве1огт-и“ а тідтак „Сагеїу Маго- 
СІОХУ-ОЇ".

У /іе їтогпу  Рапіе
БоЬгосІгіеіи !

Ргозгд Іазкахуіе т і  хууЬасгус, ге оЬаг- 
сгопу ху оЬеспеі сЬ^іН п ас іт іагет  ргасу а 
сіо 1е§о іезгсге рггезгкосігопу сЬхуііоху^ сЬо- 
гоЬз, Іак рбгпо розр іезгат г росігідкохуапіет 
га Іазкахуе р ізто  \Уіе1. Рапа і сепп^ Ьгозги- 
гз, ]ак іей г осірохуіесігіз па іак хуайпе га- 
^айпіепіе. [Роїасу і Визіпі т і т о  Іак Ьіізкіе- 
£0 з^зіасіохуапіа ге зоЬ^, гп ар  зі§ піезіеіу 
xV2а^етпіе гЬу! т а їо , тп іе ) пахуеі, ^ак Ьу іе- 
£0 ро Іак Ь іізк іет зазіесІгЬхд/іе зросігіехуаб зі§ 
т о іп а , а іе  зіасі щ і за т о  рггег зщ гпасгпе 
піерогогитіепіа xVупіка^^. Іо росгуїир Іо га 
иче1к§ газіиср ЛУіеІ. Рапа, іг г г о Ь і І е б  ро- 
с г ^ і е к  ки хугаіетпети гЬІііепіи ві<}. №е-
сЬс^ хх’саіе росЬІеЬіаб, аіе г рІ^Ьокіет ргге-

Видає і відповідає за редакцию: Лез Лапатиньский

копап іет хуурохх’іасіат іо гсіапіе то)е , іе  
гпасгепіе і сіопіозіозс іакіеещ гЬІііепіа зщ, 
Іе2е1і іакохх’е піеЬуіоЬу іуїко сЬич’Іои’е т .  
хс оЬеспеі сЬтеіІі XV саіозсі піейа зі»} паххсі 
осепіс. ІЧіетпіе) іег гЬаххіепшу )езі ггесггі. 
іе  А̂ ’іеі. Рап 2 іака оіхуагїозсіа і згсгегозсіа 
ройпіозіез 8р^аxV  ̂ о^біпе) Роїііукі Роїакбху, 
)ак ІС2 XV 82С2Є£0ІП08СІ роїііукі ХХ’2ЦІ§СІЄт 
Визі. ЛУесІІид т е § о  зкготпецо гсіапіа. іезі 
іа зргахха пайгиусга) хуайпд, XV оЬеспеі сііхуіН. 
гаг ге хх/уі^сіи па икопсгопу ргосез гизоіі 
Ібхх',] (01§ч НгаЬаг) [а роххібге ге хх’г^ЦсІи 
па рггузгіозс пазг^ і хуазг^] і па пасІсЬойг^- 
се хууЬогу зеітохх’е, кібге іе] рггузгіобсі 
ігхуаіа ройзіахус} роїойус роxVІппе.

2 ІЄ£О іег ххт2£І§с1и, іако іе і осій сігісрга- 
Іас зщ оіхуагіозсігу і згсгегозсіа га оіххагіозс 
і згсгегобб, сгир  зщ оЬохуіагапут оіхх’агсіе 
хуурохх'іейгіес ргахусі^ і пісге^о піеоЬхх’ііас XV 
Ьахуеіп^. ЬІіезгсгегозс а рггупаітпіе) піебтіа- 
Іозс г пазге] зігопу піе т а їо  рггусгупііа зі<; 
сіо пазгусЬ хуга^етпусЬ ирггейгеп, [а іе  г 
саїе^о зегса рга£п$ рггузіи^ус зі§ оЬорбІпе- 
т и  сІоЬги, іе  рогогитіепіе зщ Роїакбху а Ви- 
зіпоху ихуагат піеіуїко га ггесг пасіег роіа- 
сіап^, аіе оіххагсіе тбхуЦс, га іесіупу врозбЬ 
игаіохуапіа іак Визі іак і Роїзкі, іо Іе і ихуа
г а т  т о і т  оЬохущгкіет рггесізіаиіс ргаххсігі- 
хуу зіап, сЬосіаіЬу оп т іа і  па сЬхуііс̂  газти - 
еіб \Уіе1то£пе£о Рапа].

Осірохуіейг па „Роїііукс; Н єг\у6ху“, кіб 
ге) росг^іек г а т іе з г с г а т  ху „І)і1е“, гарехупе 
ххсаіе піе гасіохуоіі ЛУіеІ. Рапа, і гасіохуоііб 
піе т о ге , іакДак паз піегасіохуоііі изіс)р о 
„ипіі г Вивіз". Т е т  іесіпакохуог ххсаіе піе 
т о гп а  зщ зтизіб, іезі іо гасге) ггесга гирсі- 
піе паіигаїпз. Вргахха гивка, іако зргахха за- 
то ізіп е^о  пагосіи, )езі гЬуі зкот- Ькохуапа, 
і гбіпогосіпз, Ьу віс; сіаіа щзс ху іесіпа іог- 
ти і^ , ІиЬ )е'с1пет зіохует гаїаіхуіб. .Іако зрга- 
хуа пагосіохуа т а  опа зхха хсіесгпа гасуз Ьу- 
іи, о ііе го ги тіе  зі§. і іак сИиср пагосїохуозс 
ху о^біпобсі т о і е  т іе б  гасуз Ьуіи.- Так ро- 
р іа  зргахуа гизка і іакз ххісігд із  ху ггесгу- 
хуізіобсі, піе сіа зіе хуусгсграс )ес!пут ігакіа- 
і е т ,  іесіпз и^осіз ІиЬ ипіз То іе і  ]ако іака 
піе т о і е  Ьус зргахуа гизка рггес іт іо іет  оЬо- 
рбіпуск ігакіаібху, Ьо іо гпасгуїоЬу іуіе, со 
ігакіохуас о іо, )ак сііи^о т а ) з  гус Визіпі, 
£с1у іу т с г а з е т  Визіпі сЬсз гахузге іус. 2ге- 
згіа піе Іегу іо ху то с у  Роїакбху із  кхусзіуз 
ху зрозбЬ гарггесгаізсу гогзіггудпзб. [Махуеі 
\у за т е і Оаіісуі Визіпі, іаккоїхуіек ирасіаіз і 
сііи^о іезгсге ирасіас Ьесіз рггу хууЬогасЬ, вз 
)иг па іуІе гогхуіпі^сі і зііпі, іе  віз гпе^охуас 
піе йасігз. ТггеЬа сЬуЬа Ьус кгбікохуісігзсут 
і §ІисЬут па іпіегеза затерп  зроіесгепзіхуа, 
а£єЬу ху гІисІпусЬ розізрасЬ роїопігасуі, а 
Ьагсігіеі іезгсге ху гергезаІіасЬ XV госігаіи 0 0 . 
Йегиіібху і 2тагіхуусЬхузіапсбху хх'ісігіеб соб 
роеіезгаізсерщ ІиЬ коггузіпе^о сііа пазгедо 
кгаіи і сііз Роїакбху. 2 піеххутохупут Ь о іет  
хуісІгз, іе  ггзсігаса оЬеспіе рагіуа Роїакбху 
ойскуе віз ізіоіпіе іе т и  гіисігепіи сгу газіе- 
ріепіи і ззсігі і е т  рггузіийус зіс$ зргаххіе Рої
зкі (в Саг. ^ г .  — роїзкіе]). Иіехуісігз, іе  
і е т  зрусЬаіз оЬусІхуа пагосіу ху зігазгпз оі 
сМап, — піе раті§1аіз, іе  Ьізіогуа Роїзкі і 
Визі Йаіа іи£ па іакз роїііуке пайег зт и іп з  
а хуієісє роисгаізсз ойрохуіесіг: XV гогЬіогге 
Роїзкі, ху зігазгпе) ггегі Ьитапзкіеі. Сгуїіі 
сЬсз похує^ о хуусіапіа ойЬуіеі іга^ейуі, сгуїі 
рга^пз, а2еЬу Роїзка і Виб пахуеі тогаїп іе 
гогсгіопкоххапз гозіаіа і )иі пщсіу піе ххгб- 
сіїа сіо іусіа, ^осіпе^о йхх'бсЬ хуіеІкісЬ паго- 
сіоху ?] Міе гаротіп а)ту , іе іу]ет у ху сга- 
васЬ, кіейу гехуоіисуіпо-зосіаіізіусге ргзсіу 
Ьагсігіеі, пііеіі кіесіукоїххіек рггесі і е т  віз 
хугтадаіз, кіесіу кхх'езіуа зосуаіпа зіаіе па 
роггзсіки сігіеппут. Сбі зщ іегаг сігіеіе. XV 
гиреіпобсі г а р о т іп а т у  па зігопу екопотісг- 
пз пазгусЬ пагосібху і кга^и пазге^о, іак ^сіу- 
Ьу и паз піе Ьуіо роіггеЬа іасіпе) геіогту, 
іасіпеі роргахх’у зіапи екопотісгпо-пагосіохуе- 
§о. Му пахуеі па сіотіаг іезгсге гхуізкзгату 
асі іп ііп ііит  сщіагу XV £ т іп іе , рохуіесіе і 
кгаіи, а хузгеїкіе изіїохуапіа іак гхуапеі обхуіа- 
іу Іисіохуе] зз гиреіпіе сіаіекіе осі ггесгухуі- 
зіеі обхуіаіу, кібгаЬу хуусІоЬухуаІа 1и4 г пср 
сігу і хуугузкіхуапіа г }ес1пеі зігопу, а оіхуіє- 
гаїа т и  похує ггбсіїа гагоЬкохуапіа г йги^іе] 
зігопу. К а іо т іаз і хузгузіко гхугаса зі§ сіо 
„ЬогЬу" піепахуібсі дхх’бсЬ ЬгаіпісЬ пагосібху, 
сіо хуаікі о хуга)етпе хуупізгсгепіе, а пасі із 
хуаїкз гогхуіеїтоіпіа зі<} сЬхуазі ге1і£(іпеі кги- 
суаіу. Сгу£ піе Ьуіо іе^о и/згузікіе^о ху сіаху- 
пеі Роїзсе рггесі )еі гогЬіогет? .Такай зііа 
рохузіггута гиЬойаІу, оЬпаіопу, а ху пар 
бхущізгусЬ исгПсіасЬ сщйко игайопу Іисі, Ьу 
ху сгазасЬ гогкхуііи зосуаІізіусгпусЬ ргзсібху 
піе росісіаі зіз орщіпети ргзйохуі зроіесгпе^о 
гогЬезіхуіепіа і ху кгхуахуут осіт^сіе окгор- 
пусЬ гаЬиггеп зроІесгпусЬ піе згикаї иігепіа 
зхуоіт с іегр іеп іот? С гуїіі піе рога Р о їакот 
і В и зіп от хусгебпіе, а рггупа)тпіеі піегарбг-

по оратіеДас зщ рггесі із  рггерабсіз, сіо кіб- 
ге) ху гаратісДаТобсі пазге) гсізгату ? ХХ’згак- 
і е і  Легиісі і ХтагіхууеЬхузіапсу піе игаіиіз 
паз осі іе) зігаз/пеі каїазігоіу.

(Конець буде).

В« ІЧ Х  1ДТ/Т1ТТТ1 щ  111 ч а с т ь ’ а 4 - К"ВЖКа) 
/ К с  розпочатого і ереддво-

ма роками видавництва товариства «Просьві- 
та« уЛьвові н. з. „Руска письменність1 III. тво
ри 3/. Шашкееича, ІІ. Головсщкого, И. і  стия- 
новича та Л. Могильнгщкого. У Львові 1906. 
З  друкарні Наук. Товар, ім. Шевченка. Книжка 
має 624 сторони XII ки і коштує на добрім 
папері, в звичайній оправі 1 К, в красшін опра
ві 1 К. 50 сот. З  иочтовою пересилкою о 35 с. 
більше. Дістати можна в канцелярій тов-а „Про- 
сьвіта", Ринок ч. 10. і в книгарні Наук. Тов-а
їм Ііірриоииз Трятпялкия \/Л ілііЯ Ч 1

Тамже можна іще дістати:
Руска письменність: І Ч. (1. книжка) Тво

ри І. Котляревского, П. Артемовского-Гулака, 
Евгенія Гребінки. II. ч. (2. і 3. книжка) Твори 
7̂ р. Квітки Основяненка. — Всі 11 новістии. 
між ними 2 в Галичині ще незнані, І  др.бнїй- 
ші оповідана, 4 драматичні твори, 4 листи до 
любезних земляків і лист до Шевченка. Кож- 
ду книжку продає ся окремо в звичайній 
оправі по 1 К., в красшій Р/г К., з иочтовою 
пересилкою о 35 с. більше. Се видавництво 
відзначає ся: дешевостию і елєґанциєю, п о - 
нулярностю і критичностю. Подібного видав
ництва не має не то руска, але навіть і полі,- 
ска література. IV. часть (5. книжка), обіймає 
юча твори Мстлинського і Костомарова, вже 
друкуєть ся.

За пезну і добру льокацию
поручаємо:

І 'І2ПІЛ листи гінотечні

Ч г  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ліг ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ
•Дій? У  її? ЇТЇ’ :’ *Х* бр

Кд

листн гіпотечні 
листи гіпотечні преміовані 
листи Товариства кредитового
З'М СКО ГО
1 ^'Ізчіо листи Банку краєвого 
позичку краєву
(ібл гациї пронінацийні і всілякі 

ренти державні
Ті напери продаємо і купуємо 

найточнїйшім курсі деннім.

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У  
Г іп о т е ч н о г о .

° /о

-оо-о
/о

по

’Ч
ч

ЛІГ
Л»Г.««
ч
ч
&

До веденя підприємства кравенкого в біль
ших розмірах пошукуємо УПРАВИ ІЕЛЬКИ до- 
сьвідної в витворній кравеччинї. — Зголошу
ватись зараз письменно до п. Крушиньскої 

в Станпславові ул. Казимирівска ч. 54.
(5—5)

А П 1'Т \7П Т Т Р П 'Т  віД3«ачаі° ,,ий ученик ру-
-П .х?11 у скої ґімназиї глядає лєк-
циї на село від 1. липня. Приготовляє до 
приватних іспитів або іспиту зрілости. Зголо- 
шеня на адресу: Михайло Боднар, Львів, ул. 
Замарстинівска 25 А.

С о їо з з е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  15. ч е р в н я 19 06.

Нова сензацийна програма.
Щоденно о 8. год. вечер представлене 

В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ІЛе 
представлене. Білети вчаснїйше можна на
бути в конторі Пльона пои ул. Кароля Лю- 
двика ч. 9.

З друкарні В. А. Шикковского.


